

郑州经开区教文体局号召广大党员 弘扬劳动精神 争当出彩先锋

本报讯 5月27日,经开区教文体局机关第一党支部组织开展“弘扬劳动精神 争当出彩先锋”主题党日活动,局机关第一党支部全体党员参加。区教文体局党委书记、局长关希哲,局党委委员、副局长戴红燕参加支部主题党日活动。

会议传达学习了《中共郑州市委办公厅关于深入贯彻习近平总书记给郑州圆方

集团全体职工的重要回信精神的通知》,重温了习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的重要回信全文。戴红燕以“立足平凡岗位,牢记初心使命,弘扬劳动精神,争当出彩先锋”为题,给全体党员上了一堂主题党课。党课中,戴红燕结合《中共中央 国务院关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》,紧密联系全区义务教育实际情

况,深入浅出地分享了对中小学劳动教育工作的感受。她说,学校教育必须坚持德智体美劳“五育并举”,要让每名师生充分认识劳动教育是国民教育体系的重要内容,是学生成长的必要途径。

关希哲在发言中谈到,重要回信既是对圆方职工的肯定和鼓励,也是对所有劳动者的勉励和希冀。他希望全系统广大党

员干部要把回信精神当做前进动力,作为行动指南,尊重劳动,尊重一切踏踏实实干事创业的人,让尽职尽责的人民教师有获得感、幸福感。要把总书记的殷殷嘱托落实到本职岗位和具体行动上,以圆方集团党员职工为榜样,铆足干劲,担当有为,为经开区品质教育迈上新的台阶贡献自己的力量。记者 王赛华 通讯员 郑然



经开区教文体局 线上投篮比赛 老师学生齐上阵



本报讯 5月26日,为期一周的经开区教文体局“健体杯”师生线上投篮比赛圆满结束,比赛吸引了辖区内40余所中小学校的近千名教职工、学生参加,比赛设教职工男女组、中学男女组、小学男女组等6个组别。

比赛采取篮球罚球线1分钟计数赛的投篮形式,各学校通过录制短视频提交比赛成绩。比赛中,师生们个个热情

高涨、踊跃上场,瞄准、跃起、投篮一气呵成,只听“唰、唰、唰”,一道道美丽的弧线、一个个漂亮的空心,引来阵阵掌声。

郑州八十五中老师成锐说:“这次活动不仅使身体得到了锻炼,还舒缓了工作压力,身心得以放松,我们必将以更加愉悦的身心 and 饱满的热情投入到教学工作中去。”

此次比赛丰富了师生的课余时间,提高了师生参与体育锻炼的积极性,又增进了师生之间的感情,通过比赛培养师生良好的心理素质和健康向上生活态度,促进广大师生疫情防控期间的身心健康发展。

记者 王赛华 通讯员 张燕明 文/图

郑州市第八十五中学 提高办学条件 办出学校特色

本报讯 5月22日,郑州市政府教育办学基本标准专项督导检查督导组郑州市第八十五中学义务教育学校办学条件达标情况。经开区教文体局副局长戴红燕等陪同检查。

当天,督导组对照督查项目,实地查看了学校教室、图书室、理化生实验室、音乐舞蹈室、美术教室、计算机室、陶艺室、录播室、心理咨询室、体育器材室等功能室,对校园文化建设、办学特色等办学条件达标情况、义务教育均衡发展工作进行详细、严谨、科学的查看,对照标准逐项核对督查。

检查中,督查组成员还深入各年级教室对学生人数进行了现场核查和填表记录,对教学设施进行了详细查看,特别对学校规范使用的黑板灯以

及班级文化、墙壁文化、校园开放式书架、互联互通的图书借阅制度等表示肯定。经过对学校全方位、多角度、多层次的实地检查,督查组成员对学校整体办学条件、办学质量都给予了充分肯定。

郑州市第八十五中学校长崔随庆表示,学校将以此次办学条件核查督导为契机,继续推进精细化管理,立足实际,提高办学条件,办出学校特色。督导组提出的宝贵意见和建议,对学校进一步发展,指明了方向和目标。学校将以此为契机,进一步规范办学行为,加强学校基础建设和合理的配置,加大素质教育实施力度,为办好让社会满意的学校而不懈努力。

记者 王赛华 通讯员 刘玉芳

经开区外国语小学 守住初心 我们都是“最美教师”

本报讯 5月25日,经开区外国语小学开展“最美教师”演讲比赛,全校老师积极参与。教师朱梦琳以“我愿做孩子们的一缕阳光”为演讲主题,分享了与孩子们日常相处的点滴感悟,她说:“一个充满阳光快乐的老师,才能给孩子们阳光。我要用充满阳光的慧眼,去发现沉沙中的每一粒金子。”教师岳纪红以“爱着 幸福着”为演讲主题,讲述了自己从小对教师职业的向往以及在教育生涯中对梦想的坚持。教师张俊杰以“牢记育人使命 争做四有教师”为演讲主题,向大家分享了从教28年来对教育事业的所感所悟。

老师们结合自己的亲身经历用感人的事迹、生动的语言、真挚的情感畅谈对教育事业的感悟、抒发对教书育人的感受、表达对学生的关爱与期



盼。比赛结束后,外国语小学副校长郑国廷表示:“作为人民教师,守住一份教育初心,牢记立德树人的使命感和责任感,我们都是最美教师。希望大家,在今后的工作中将教师的职业担当摆在更加突出的位置,以丰富的学识引导人,以博大的胸怀爱护人,用高尚的人格感染人,人人争做‘四有教师’。”

记者 柴琳琳 通讯员 岳金凤 文/图

经开区九龙中学 萌拳出击 武术传统学校顺利验收

本报讯 5月21日,郑州市体育局第二检查组到经开区九龙中学对其武术传统项目学校及武术后备人才基地进行评估验收。当天,检查组成员认真观看九龙中学关于武术发展历程的宣传片,并听取了相关武术特色工作汇报,该片突出宣传了武术教育助力九龙中学的德育教育,“武艺、武德、武动青春”,是九龙中学武术办学理念。

九龙中学校长张保安介绍,九龙中学作为经开区唯一一所农村中学,结合当地生情,因地制宜,借“传统文化进校园”的契机,把武术这一传统项目引入到九龙中学。张保安还深入浅出地阐述了九龙中学的部分孩子因为练习了武术而发生的一些改变。



听取完汇报,检查组对九龙中学的武术档案进行了审阅,琳琅满目的奖牌、奖杯,是对九龙中学武术队不忘初心、牢记使命的最好证明。检查组还观看了九龙中学武术队、舞龙队、舞狮队动人心弦的表演,精彩的演出得到了检查组的阵阵喝彩。检查组要求,要再接再厉,争取使九龙中学的武术形成一种效应,在经开区乃至郑州市,都起到“领头羊”的作用。

记者 柴琳琳
通讯员 葛绿雪 张新法 文/图

经开区实验中学 坚定步伐 为教育事业贡献自己的力量

本报讯 5月24日,经开区实验中学党支部举行了“今天是我的政治生日”主题活动。国歌声起,气势磅礴,慷慨激昂,全体党员肃立向国旗行注目礼,主题活动正式拉开帷幕。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”党员教师句句铿锵,充满自信和力量。

此次党员政治生日主题活动意义

非凡,它不仅是个特殊的仪式,更是一次心灵的洗礼,不禁使党员老师们重新回到入党的初心,初为人师时的激动心情也涌上心头。党员老师巴蕾说:“本次政治生日是我过得最有意义的一次,当我翻开贺卡,是支部对我温暖的祝福和美好的希冀,我将更加明确目标,坚定步伐,为教育事业贡献自己的力量。”

记者 柴琳琳 通讯员 李春艳

